

VII Международный конгресс и выставка «Цветные металлы и минералы» пройдут в Красноярске

Дата события: 14-17 сентября 2015 г.

С 14 по 17 сентября 2015 года в Красноярске состоятся ежегодные Международный конгресс и выставка «Цветные металлы и минералы», в числе организаторов которых выступает Сибирский федеральный университет.

В рамках конгресса традиционно пройдут:

- XXI Конференция-Выставка «Алюминий Сибири»;
- XI Симпозиум «Золото Сибири»;
- IX Конференция «Металлургия цветных и редких металлов»;
- Горно-геологическая конференция.

Кроме того, в честь празднования 80-летнего юбилея профессора [П. В. Полякова](#) (председателя оргкомитета конгресса) состоится Симпозиум Dream cell, который будет посвящен эволюции понимания процессов тепло- и массопереноса при высокотемпературном электролизе и концепции электролизера будущего.

К участию приглашаются студенты и аспиранты, преподаватели, научные сотрудники вузов, учёные и специалисты предприятий и организаций.

Подробную информацию можно найти на [сайте конгресса](#).

- [Информационное письмо](#) (.pdf, 500 КБ)

[Институт цветных металлов и материаловедения СФУ](#), 12 мая 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15496>